

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Математика)»
підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 014 Середня освіта (Математика) галузі знань 01
Освіта/Педагогіка
в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» ґрунтується на положеннях Закону України «Про вищу освіту» та відповідає чинним рекомендаціям Міністерства освіти і науки України щодо впровадження освітньо-професійних програм. У профілі програми у повному обсязі викладені: загальна інформація про програму, її мета, орієнтація, особливості програми, можливості працевлаштування та подальшого навчання. Навчальний план відповідає меті та цілям освітньої програми. Ресурсне забезпечення є достатнім для провадження освітньої програми. Аналізуючи зміст освітньої програми, робимо висновок, що заявлена мета - підготовка висококваліфікованих кадрів, здатних до самостійної науково-педагогічної діяльності у навчально-виховних закладах різного рівня акредитації, кваліфікованого виконання завдань у сфері освіти, дослідницької та інноваційної діяльності у цій галузі, а також можливості для подальшого засвоєння програм наукових досліджень досягається раціональним використанням різноманітних методів навчання та технологій навчання, практичної роботи, чіткої системи оцінювання та атестації.

Включені розробниками в освітню програму навчальні дисципліни покликані для всебічного розвитку загальних та фахових компетентностей за даною спеціальністю, що відображено у матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, дозволяють в повній мірі відобразити зазначені в програмі програмних результатів навчання.

Вважаю, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Математика)» відповідає вимогам нормативних документів, що регулюють освітню діяльність в Україні, та в цілому враховує потреби роботодавців і запити випускників та може бути рекомендована до провадження в навчальному процесі.

Дата: 29.01.2020

Сіладі Л.Л.,
викладач математики фахового коледжу
Закарпатського угорського інституту
ім. Ференца Ракоці II,
заступник голови Закарпатського угорськомовного
педагогічного товариства

